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H Δέσμευση της Diversey
Είμαστε υπερήφανοι για την κληρονομιά μας στην προστασία του περιβάλλοντος, και της 
δέσμευσής μας στα υψηλότερα πρότυπα της βιώσιμης ανάπτυξης σε όλες τις λειτουργίες 
μας. Τα προϊόντα, συστήματα και οι βραβευμένες καινοτομίες μας είναι η διαθήκη στην 
αταλάντευτη αφοσίωσή μας όσο αφορά την  ευθύνη που έχουμε απέναντι στην υγεία, 
στην ασφάλεια και στο περιβάλλον. Λειτουργούμε με αυστηρές πολιτικές  και πρότυπα 
όσο αφορά την επιλογή των πρώτων υλών και των  διαδικασιών παραγωγής, και συνεχώς 
αναζητούμε τρόπους να μειώσουμε το περιβαλλοντικό μας αποτύπωμα. Το κέντρο 
Έρευνας και Τεχνολογίας και οι μονάδες παραγωγής μας διαθέτουν πιστοποίηση ISO 9001, 
14001 και OSHAS 18001.

Diversey ΕΛΛΑΣ Α.Ε
Χειμάρρας 5, 15125 Μαρούσι, 
Τηλ : 2106385900
Γραβιάς 5, 546 45 Θεσσαλονίκη, 
Τηλ: 2310811901
www.diversey.com

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε :
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κατανοώντας τις ανάγκες καθαρισμού 
και τις απαιτήσεις σας



Η δέσμευσή μας στη

Φροντίδα Μονάδων 
Φιλοξενίας
Συνεργασία με έναν καθιερωμένο  
παγκόσμιο ηγέτη

Η επιτυχία και η εμπειρία μας  στον Ξενοδοχειακό τομέα 
αντικατοπτρίζεται στην ηγετική μας θέση στην Ευρώπη, 
Μέση Ανατολή και Αφρική,  με σχεδόν το ένα τέταρτο της 
μεγαλύτερης αγοράς παγκοσμίως.

Η θέση αυτή επιτεύχθηκε και συντηρήθηκε δουλεύοντας 
με πελάτες για δεκαετίες, για να κατανοήσουμε τις 
απαιτήσεις τους και στη συνέχεια να προσφέρουμε 
προτάσεις που ικανοποιούν και συχνά υπερκαλύπτουν τις 
ανάγκες και τις προσδοκίες τους.

Είμαστε αφοσιωμένοι στο να είμαστε οι 
καλύτεροι κάνοντας τη ζωή των πελατών 
μας ευκολότερη.



Δωμάτια 
 
Κατανοούμε τη σημαντικότητα της απόλυτης δική σας 
ικανοποίησης αλλά και των πελατών σας. Η λύση Roomcare  
είναι μια περιεκτική γκάμα προϊόντων καθαρισμού που 
διανέμονται μέσω ένός αποτελεσματικού δοσομετρικού 
συστήματος Divermite. H εξειδίκευσή μας έχει αναπτύξει την 
ολοκληρωμένη αυτή λύση για ακριβή δοσολόγηση και αραίωση 
της κατάλληλης επιλογής χημικών, προσφέροντας σε εσάς τα 
υψηλότερα δυνατά πρότυπα καθαρισμού και υγιεινής. 

Κουζίνες και Εστιατόρια 
 
Έχοντας εργασθεί σε χιλιάδες ξενοδοχεία παγκοσμίως, έχουμε 
αποκομίσει την εις βάθος γνώση της βιομηχανίας σας καθώς και 
των προκλήσεων που αντιμετωπίζετε. 
 
Έχουμε αναπτύξει καινοτομίες, σχεδιασμένες να σας βοηθήσουν 
να βελτιώσετε το πώς να διατηρείτε όλες τις περιοχές τροφίμων 
και ποτών καθαρές και υγιεινές. To Revoflow TM είναι εξαιρετικό 
παράδειγμα, ενός απλού, ασφαλούς και αποδοτικού συστήματος 
για πλύση σε πλυντήριο πιάτων. 
 
Από το καινοτόμο καπάκι δοσολόγησης που προσφέρει ακριβή 
δοσολόγηση υψηλά συμπυκνωμένων προϊόντων, μέχρι τον  
εύκολο στη χρήση off-the-floor σχεδιασμό του, το Revoflow 
επιτυγχάνει άριστα αποτελέσματα κάθε φορά. 

Οφέλη από τα καλύτερα προϊόντα 
για εσάς και τους πελάτες σας

ΧΤΙΖΟΝΤΑΣ ΜΙΑ ΔΥΝΑΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
 
Στη Diversey πιστεύουμε στη δημιουργία και την ανάπτυξη δυνατών σχέσεων με 
τους πελάτες μας. Ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες σας, επενδύουμε χρόνο για να σας 
κατανοήσουμε σωστά και προσφέρουμε λύσεις που πάντα  καλύπτουν τις προσδοκίες 
σας αλλά και πολλές φορές τις ξεπερνούν. 

ΛΥΣΕΙΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ 
 
Δουλεύουμε στενά με τους πελάτες μας για να δημιουργήσουμε την κατάλληλη 
λύση που καλύπτει την επιχειρηματική τους ανάγκη. Έχουμε στη διάθεσή σας μια 
ολοκληρωμένη γκάμα των καλύτερων λύσεων καθαρισμού, όπως εξαιρετικά εργαλεία 
καθαρισμού, μηχανήματα και υπηρεσίες υποστήριξης για να σας παρέχουμε μια 
μοναδική ολοκληρωμένη λύση η οποία έχει δημιουργηθεί βάση των δικών σας 
αναγκών.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΣ ΤΗ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΛΥΣΗ 
 
H Diversey είναι ηγέτης σε παγκόσμιο και σε τοπικό επίπεδο στη βιομηχανία της 
φιλοξενίας. Συνδυάζοντας αυτό, με το ιστορικό να προσφέρουμε συνεχώς αξιόπιστα  
αποτελέσματα στους πελάτες μας, τη συνεχή δέσμευσή μας να καινοτομούμε μέσω 
της έρευνας,  δε χρειάζεστε να αναρωτιέστε αν είμαστε ο σωστός συνεργάτης που θα 
αναπτύξει τη βέλτιστη λύση σχεδιασμένη για εσάς. 
 
Υποστηρίζουμε αυτό έχοντας αναπτύξει μια εκτενής κατανόηση της αγοράς σας 
καθώς και των καθημερινών προκλήσεων που αντιμετωπίζετε, η οποία μας βοηθάει 
να προσδιορίσουμε  και να καθορίσουμε τα βασικά θέματα που αντιμετωπίζει η 
επιχείρησή σας σήμερα. 
 
Συνεργαζόμαστε στενά με ηγετικούς οργανισμούς της βιομηχανίας, όπως International 
Association of Travel and Tourism Professionals (Skal), αναπτύσσοντας απαράμμιλη 
γνώση και εμπειρία στον τομέα αυτό.

Τα Οφέλη από τη Συνεργασία μας
Έχοντας τα κατάλληλα συστήματα θα έχετε ακριβή 
έλεγχο του κόστους και βελτιωμένη λειτουργική 
απόδοση.

...πιστεύουμε στη δημιουργία και την 
ανάπτυξη δυνατών σχέσεων με τους 
πελάτες μας



Άλλα οφέλη περιλαμβάνουν:
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΙ ΧΩΡΟΙ 
 
Ανεξάρτητα από το μέγεθος και το είδος των εκδηλώσεων που διοργανώνετε 
ή τις εγκαταστάσεις που διαθέτετε, συνεργαζόμαστε μαζί σας για να 
αναπτύξουμε τη λύση που καλύπτει τις ανάγκες τις δικές σας αλλά και των 
πελατών σας, δίνοντάς σας ένα ανταγωνιστικό πλεονέκτημα. Η Αξιολόγηση 
των Κρίσιμων Σημείων Καθαρισμού (CCP) είναι ένα διαγνωστικό εργαλείο που 
χρησιμοποιούμε για να εντοπίσουμε τις περιοχές που χρησιμοποιούνται συχνά 
από τους πελάτες σας. Μαζί σας αναπτύσσουμε συγκεκριμένες υποδείξεις 
και κατάλληλη εκπαίδευση για να εξασφαλίσουμε ότι η ομάδας σας έχει τη 
εξειδίκευση για να προσφέρει πάντα τα καλύτερα αποτελέσματα καθαρισμού. 

ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ 
 
Κατανοούμε πως η βελτιστοποίηση της φροντίδας ιματισμού  είναι ένας 
σημαντικός παράγοντας μιας επιτυχημένης ξενοδοχειακής μονάδας. Η 
εξισσορόπηση  της εξαιρετικής απόδοσης  με την αποτελεσματική χρήση  των 
πόρων είναι μια συνεχής πρόκληση. 

Το σύστημά μας Clax Plus Bright προσφέρει το απόλυτο στην βιώσιμη  
πλύση υφασμάτων. Χωρίς κανένα συμβιβασμό στην απόδοση, αυτό το 
καινοτόμο σύστημα καθαρισμού, βελτιστοποιεί τη χρήση χημικών, μειώνει 
την κατανάλωση νερού και ενέργειας και βοηθά στην παράταση της ζωής των 
λευκών ειδών.

ΧΩΡΟΙ SPA ΚΑΙ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ 
 
Οι περιοχές spa και τα γυμναστήρια είναι οι πιο προκλητικές στη διατήρηση των προτύπων καθαρισμού 
και υγιεινής. Μια συνεχής απαίτηση είναι η εξασφάλιση ότι τα επίπεδα καθαρισμού και υγιεινής καλύπτουν 
τις δικές σας απαιτήσεις αλλά και τις αντίστοιχες της νομοθεσίας, βοηθώντας σας να μειώσετε την ευθύνη 
αλλά και τον κίνδυνο. Η εξειδίκευσή μας  σε αυτό το τομέα  μας έχει επιτρέψει να αναπτύξουμε λύσεις και 
προγράμματα που καλύπτουν αυτές τις απαιτήσεις χωρίς συμβιβασμούς. Με την εφαρμογή της λύσης μας 
μπορεί να είστε ήσυχοι ότι οι εγκαταστάσεις σας συντηρούνται στα επίπεδα που επιθυμείτε εσείς αλλά και οι 
πελάτες σας.

Τα υψηλά πρότυπα υγιεινής στα δωμάτια και στα εστιατόρια είναι ζωτικής σημασίας για για 
να εξασφαλίσετε ότι οι επισκέπτες σας θα ξαναέρθουν...

ΒΙΩΣΙΜΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ 
 
Οι βιώσιμες επιχειρηματικές πρακτικές δεν θα ωφελήσουν μόνο την επιχείρησή σας, 
αλλά συγχρόνως η μειωμένη περιβαλλοντική σας επιβάρυνση θα σας διασφαλίσει ότι. 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗς ΕΠΩΝΥΜΙΑΣ ΣΑΣ 
 
Τα υψηλά πρότυπα υγιεινής στα δωμάτια και τα εστιατόρια παίζουν σημαντικό ρόλο 
στην επιστροφή των πελατών και την ικανοποίηση των ταξιδιωτικών γραφείων. Ωστόσο 
χρειάζεται να είστε σίγουροι πως τα επίπεδα υγιεινής ανταποκρίνονται στις υποσχέσεις 
της επωνυμίας σας.

ΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ 
 
Η διατήρηση των καλύτερων προτύπων υγιεινής απαιτεί μια αποτελεσματική παροχή 
προϊόντων και υπηρεσιών. Πρέπει να διασφαλίσετε πως μπορεί να γίνουν παραδόσεις σε 
απομακρυσμένα θέρετρα ή σε αναδυόμενες περιοχές και πως μπορείτε να επιτύχετε μια 
σταθερή αλυσίδα εφοδιασμού στην καλύτερη δυνατή τιμή.

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΑΣ ΣΕ ΝΕΕΣ ΑΓΟΡΕΣ 
 
Η επιτυχία στις αναδυόμενες αγορές απαιτεί ευελιξία, συνέπεια και ταχύτητα υλοποίησης. 
Κατανοούμε πως η επίτευξη του απαιτούμενου επιπέδου εξυπηρέτησης και της  τεχνικής 
εξειδίκευσης είναι πρόκληση μέσα στις αγορές αυτές. Η εμπειρία μας θα σας βοηθήσει 
να τα επιτύχετε.

ΑΦΟΣΙΩΜΕΝΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΑΣ 
 
Έχουμε την οργάνωση, τη δέσμευση και την ικανότητα να παρέχουμε στους πελάτες 
μας ότι υποσχόμαστε. Έχουμε τους οργανωτικούς πόρους για να εξασφαλίσουμε ότι η 
υποστήριξή μας είναι γρήγορη και αποτελεσματική, επιτρέποντάς  να υποστηρίξετε την 
απόδοση και τις λειτουργίες σας, διατηρώντας την επιχείρησή σας αποδοτική.


